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Досад су стигле две понуде за стратешко партнерство у “Железари Смедерево” након
што је понуду јуче доставио и украјински “Доњецкстал”, сазнаје “Блиц”. Прошле недеље
је стигла и понуда руско-чешког конзорцијума “Јунајтед груп” у власништву Руса Игора
Шамиса.

  

  

У Влади су у овом тренутку наклоњенији Русу, власнику конзорцијума “Јунајтед груп” са
седиштем у Луксембургу, кога чине чешки “Плзен стил” и руски “Бумаш” АД. Он је
директно преговарао са српским званичницима током прошлог месеца и фаворит је јер
су током разговора Украјинци били заинтересовани само за један део железаре, топлу и
хладну ваљаоница, али не и за целу фабрику из Смедерева. У том случају било би им
потребно мање од половине радника, односно њих око 2.000.

  

Представници украјинске компаније “Доњецкстал” нису желели да дају коментаре за
“Блиц” око својих намера у српској челичани све док је у току поступак око проналажења
стратешког партнера, али су нам потврдили да учествују на тендеру.

  

С друге стране, други понуђач је већ учествовао на домаћим тендерима раније. Наиме,
једна од компанија из конзорцијума “Јунајтед груп”, руска “Бумаш” која се бави
производњом челичних лајсни и отковака, у конзорцијуму са другом руском фирмом
„Росмашторг“ са пет милиона евра победила је на тендеру за куповину „Прве петолетке“
из Трстеника. Одмах потом, у јануару 2009, одустали су од куповине домаћег
произвођача хидраулике и пнеуматике правдајући се светском финансијском кризом.
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У московском кабинету Игора Шамиса рекли су за „Блиц“ да њихов власник не жели да
разговара за новине у тренутку кад је у току поступак око продаје железаре.

  

Иначе, накнада коју су морали да плате понуђачи за подношење пријаве за улазак у
власништво железаре износи 10.000 евра. Да би се уопште квалификовали на тендеру,
потенцијални стратешки партнери треба да се баве експлоатацијом руда метала и
других руда или производњом сировог гвожђа, кокса, челика и феролегура. Уз то,
компанија која достави обавезујућу понуду на јавном позиву мора да испуни услове о
приходу у прошлој години од милијарду евра, те да јој је вредност имовине барем
милијарду и по евра.

  

Министарство финансија објавило је, на основу закључка Владе Србије, јавни позив за
избор стратешког партнера за „Железару Смедерево“ прошле недеље. Пријаве се могу
доставити најкасније до сутра до 16 часова по нашем времену, а рок за достављање
коначних обавезујућих понуда за избор стратешког партнера је 4. мај.

  

Доњецкстал

  

основан 2002. у Доњецку, петом по величини украјинском граду

  

један од највећих украјинских произвођача челика, угља, кокса и сировог гвожђа

  

део је веће Енерго групе

  

Јунајтед груп

  

конзорцијум руског Бумаша и чешког “Плзен стила”
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бави се производњом челика и производа од челика

  

запошљава 945 људи, профит 490.000 евра, приход од продаје 128 милиона евра

  

власник Игор Шамис

  

(Блиц)
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